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Предсједник Владе Републике Српске Жељка Цвијановић
изјавила је данас у Приједору да нема добрих пројеката ако нема
добре сарадње и ако нема активизма са локалног нивоа.

  

"Овдје тај активизам постоји и уопштено речено сви наши градови и општине живе један бољи
живот и види се да је привреда одскочила у односу на неки претходни период, а да све оно што
зависи од републичког буџета тече без проблема", изјавила је Цвијановићева новинарима на
конференцији за новинаре након данашњег састанка са руководством града Приједора.

 Она је потврдила да су средства у висини од шест милиона марака колико је Влада до сада
реализовала у Приједору из различитих извора, нешто из јавних инвестиција, нешто из клиринга и
дио кроз реализацију програма подршке која долази од Владе Републике Србије.



 "Оно што је важно јесте да ћемо наставити са реализацијом и других пројеката и данас смо
договарали и неке друге ствари које су важне за живот цијелог града и мјесних заједница и мислим
да смо ту на добром путу", нагласила је Цвијановићева.

 Она је додала да је током разговора изразила задовољство чињеницом да је буџет Републике
Српске стабилан и да нема никаквих финансијских проблема те да Република Српска извршава све
своје обавезе редовно.

 "У претходном периоду ишли смо на повећање плата и пензија, сва социјална давања извршавали
смо редовно, увели смо нова социјална права, а оно што је важно, осим свега тога, јесте чињеница
да ми ове године реализујемо више од 120 милиона КМ широм Републике Српске", истакла је
Цвијановићева.

 Она је додала да је поменутих шест милиона КМ нешто што је већ одобрено за град Приједор и да
ће томе бити додато 400.000 КМ за пројекат комуналне инфраструктуре у Пословној зони
"Целпак".

 "Оно што треба истаћи је да имамо интеревенције према двије школе и болници и већ одавно и
делегирани пројекат изградње спротске дворане. Сви ови пројекти су важни и Влада их је
одобравала, а локалне заједнице деифнисале оно што је за њих било стратешки важно", навела је
Цвијановићева.

 Она је изразила захвалност градоначелнику Приједора Миленку Ђаковићу и његовим сарадницима
на доброј сарадњи која је постојала у претходном периоду.

 Ђаковић је рекао новинарима да је на састанку са делегацијом Владе Српске, на челу са
премијером, разговорано о заједничким пројектима.

 "У току ове године Влада је у неколико наврата помогла град Приједор, прије свега из клириншког
дуга гдје смо добили средства од око шест милиона КМ за наставак радова на спортској дворани на
Уријама, за изградњу ангио-сале у приједорској болници, за реконструкцију основне школе у
Расавцима... То су изузетно важни пројекти за град гдје смо у фази тендерске реализације и
обезбјеђења извођача радова", истакао је Ђаковић.

 Он је додао да је за санирање штете од јулског невремена у поткозарским селима Влада
обезбиједила два милиона КМ, а пописне комисије тренутно раде на процјени штета на
домаћинствима.

 Ђаковић је рекао да ће након тога бити извршена процјена штета у пољопривреди и изразио наду
да ће се наћи још нешто средстава да се помогне пољопривредницима, а поготово воћарима.

 "Сва динамика заједничких послова је добра и град Приједор изражава захвалност Влади и за
подршку и за добре пројекте који су од изузетне важности за град. Вјерујемо да ће сарадња на овом
високом нивоу бити настављена", нагласио је градоначелник Приједора.

 У делегацији Владе, поред Цвијановићеве, били су министар финансија Зоран Тегелтија и
министар управе и локалне самоуправе Лејла Решић.
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